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Čuo sam par komentara kako se ništa ne 
radi pa sam namjerno stavio ovakav naslov. 

Uopće ne želim ulaziti u raspravu da li „ništa se 
ne radi“ netko govori iz neznanja ili zločestoće. 
Budimo iskreni, istina je uvijek negdje između i 
ovisno je kako gledate: je li čaša napola prazna 
ili napola puna. Kroz ovaj izvještaj pokazat ću 
vam i vjerujem iznenaditi mnoge koliko toga 
smo uspjeli napraviti i u kakvoj se dobroj 
situaciji sada grad nalazi. Prije svega, krenimo 
od proračuna koji je „krvna slika“ svakog grada. 

Naš proračun za 2019. godinu je gotovo duplo veći od onog koji sam 
zatekao 2013. godine. Nadalje, u novom proračunu čak preko 10 
milijuna kuna planiramo povući kroz županijske i državne subvencije 
te fondove Europske unije. Takav proračun nam osigurava mogućnosti 
za ključne investicije. U proračun nije uključen jedan od najvećih 
projekata, a to je regionalni vodoopskrbni sustav, čija je vrijednost na 
području našega grada veća od 60 milijuna kuna, a bit će realiziran u 
sljedeće tri godine te sufinanciran najvećim dijelom iz EU sredstava.
Također, projekt zamjene postojeće rasvjete s energetski učinkovitom 
LED javnom rasvjetom, vrijedan je više od 10 milijuna kuna, a neće 
opteretiti proračun. Grad neće platiti ništa više nego što sada plaća 
javnu rasvjetu a još ćemo i uštedjeti. U pregledu događanja vidjet ćete 
samo dio aktivnosti koje su odrađene tijekom godine. Izdvojili smo i 
nekoliko zapaženih događanja tijekom godine koja su realizirana uz 
našu podršku i potporu. Sve ih nije bilo moguće spomenuti i ako smo 
neke od vas izostavili, to je nenamjerno i siguran sam da ćete svoje 
mjesto naći u sljedećim izdanjima. 

Radi se 100 na sat!
I za kraj par riječi o ključnim projektima grada: aquaparku, nogostupu, 
rotoru i sl. Malo tko je osim mene i mojih najbližih suradnika vjerovao 
da se bazeni mogu spasiti. Tijekom proteklih godina doživjeli smo 
mnoge kritike i ismijavanja, ali smo znali da se na to ne smijemo 
osvrtati. Danas smo došli do kraja. Sve je čisto: i zemlja i papiri. Projekt 
ima građevinsku dozvolu, nalazimo se u katalogu projekata Europske 
komisije, sve je spremno za raspisivanje natječaja i gradnju. Aquapark 
je projekt koji će u potpunosti preporoditi Zelinu. Za nogostup sam 
isto već puno puta rekao da će biti izgrađen i vjerujte mi da će biti 
izgrađen. Samo treba vremena. Nitko se nogostupa nije želio primiti 
zadnjih pedeset godina. Svi su znali da je to nekoliko godina posla, 
dokumentacije, nesređenih vlasničkih odnosa na parcelama koje 
sputavaju dobivanje dozvola i sl. Međutim i tu dobro napredujemo. 
Molim samo još malo strpljenja. I još jedan projekt koji je bio 
znanstvena fantastika – rotor u centru Zeline. Mnogi su tvrdili da je 
nemoguće, a eto ja sam dokazao da je moguće. Trebao se taj rotor 
već graditi, ali su nas zakočili konzervatori. Pročitajte u ovoj brošuri 
zbog čega smo izgubili godinu dana, ali i to smo u međuvremenu 
uspješno riješili. 
Prolistajte ove stranice, pogledajte na kraju naš plan za 2019. godinu. 
Uvjerit ćete se da ona izjava s početka da se ništa ne radi ne odgovara 
pravoj istini. Naprotiv, radi se. Izabrali smo teži put. Ali izabrali smo 
put i projekte koji će preporoditi naš grad i utjecati na razvoj svih 
naših naselja. Taj trenutak se bliži.

Hrvoje Košćec
Vaš gradonačelnik

Grad Sveti Ivan Zelina 
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12. veljače 2014. gradonačelnik Hrvoje Košćec i direktor 
Termalne riviere Zelina Rikard Štopfer potpisali su sporazum 
o raskidu Koncesijskog ugovora. Bazeni su ponovno vraćeni 
Gradu Sveti Ivan Zelina, a raskid ugovora nas je koštao 3 
milijuna kuna. Da to nije napravljeno, tvrtka Termalna riviera bi 
zadržala pravo na koncesiju nad cijelim područjem bazena sve 
do 2056. godine. Od tada do danas napravljeno je niz ključnih 
radnji kako bi se bivši bazeni ponovno stavili u funkciju. IGH 
je napravio studiju analize stanja postojećih bazena, koja je 
pokazala da postojeće bazene nije moguće samo sanirati. Cijeli 
projekt je bilo potrebno promijeniti, a zbog toga se morao 
napraviti i novi urbanistički plan uređenja. Paralelno se radilo 
i na uređenju hidrostanice, a prošlo je i nekoliko godina da 
Grad Sveti Ivan Zelina riješi prava oko vlasništva zemljišta s 
Republikom Hrvatskom.

GRAĐEVINSKADOZVOLA

Spremno za gradnju!
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U 2018. godini situacija je sljedeća:  

1. riješeno je pitanje zemljišta s Republikom Hrvatskom
2. izrađena je sva potreba dokumentacija i ishođene 

su dozvole (idejno rješenje, idejni projekt, izdana je 
lokacijska dozvola, izdana je građevinska dozvola, 
napravljen je izvedbeni projekt…)

3. krenuli su radovi na potrebnoj infrastrukturi 
(hidrostanica, pristupna cesta i dr.)

4. u pripremi je natječaj za gradnju

Grad je u četiri godine otklonio sve probleme, pripremio 
svu potrebnu dokumentaciju i dozvole i Aquapark Zelina 
je jedan od rijetkih projekata u Republici Hrvatskoj koji 
je u potpunosti spreman za investitore, zbog čega ga 
je Europska komisija uvrstila na svoj Europski portal 
projekata ulaganja (EIPP). 

Ukratko,
sve je spremno za gradnju!
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Više od dvije godine su trajali radovi na pripremi potrebne 
dokumentacije, a uz to su napravljena probna ispitivanja i 
crpljenja vode na izvorištu Topličica, koje je zadnjih godina 
bilo zapušteno. Kako je prvotni vodozahvat bio izveden još 
davne 1955. godine, bilo je potrebno sve ispitati i pripremiti za 
ponovno stavljanje u funkciju. U lipnju 2018. godine je dobivena 
građevinska dozvola, a do kraja ove godine završeni su svi 
građevinski radovi na crpnoj stanici na izvorištu Topličica, koje 
će vodom opskrbljivati budući aquapark. Temperatura vode na 
izvorištu je 23,5 °C.

U tijeku je rekonstrukcija dijela 
ulice Vladimira Nazora, odnosno 
radi se o prilaznoj cesti do 
budućeg aquaparka. Ovo je jedna 
od predradnji koju grad Sveti Ivan 
Zelina treba osigurati za potrebe 
izgradnje aquaparka, a uz cestu se 
postavlja i sva potrebna komunalna 
infrastruktura. 

Prilazna cesta 
do aquaparka

Dovršeni radovi 
na crpnoj stanici
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29. listopada 2018. godine stiglo je pozitivno mišljenje 
Uprave za zaštitu kulturne baštine, konzervatorskog 
odjela u Zagrebu u kojem nam daju suglasnost na 
izgradnju kružnog raskrižja u centru Svetog Ivana Zeline. 
Ovo mišljenje čekali smo godinu dana i u međuvremenu 
morali na njihov zahtjev napraviti čak tri nadopune studije, 
jer se rekonstrukcija raskrižja na državnoj cesti DC 3 nalazi 
unutar zaštićene kulturno-povijesne cjeline upisane u 
Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske. 
U svojoj suglasnosti za gradnju rotora, Konzervatorski odjel 
nas traži da zadržimo tip kandelabera, da nadomjestimo 
stabla kestena te da tijekom zemljanih radova, iskopa i 
premještanja instalacija imamo arheološki nadzor zbog 
mogućih ostataka rimske ceste i drugih eventualnih nalaza. 
10. prosinca dobili smo i lokacijsku dozvolu.

Rotor 
u centru Zeline
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Službeni podaci o zaposlenosti u 2017. godini koje je 
objavio Državni zavod za statistiku pokazuju da je Sveti Ivan 
Zelina treći grad u Hrvatskoj po rastu broja zaposlenih u 
prošloj godini, ali i u čitavom petogodišnjem razdoblju, od 
2013-2017. 
„Za razliku od podataka o nezaposlenosti koje Hrvatski 
zavod za zapošljavanje objavljuje na mjesečnoj bazi i koji 
zbog masovnog iseljavanja iz zemlje postaju dvojbena 
referentna vrijednost, podaci o rastu zaposlenosti znače 
samo jedno – da su otvorena nova radna mjesta i da se 
gospodarstvo, nakon višegodišnje krize, ipak polako 
pokreće“ – navodi se u objašnjenju uz ovu vijest koja je 
objavljena krajem listopada ove godine. 
Iza ovakvog rezultata stoji niz malih poboljšanja koji u 
konačnici stvaraju preduvjete za održiv i dugoročan napredak 
Svetog Ivana Zeline. Jedna od njih je subvencioniranje 
kamate poduzetnicima u iznosu od 2%, koja u kombinaciji 
s drugim mjerama koje imaju Ministarstvo gospodarstva 
te Zagrebačka županija poduzetnicima na našem području 
omogućuje da u nekim slučajevima i u potpunosti pokriju 
trošak kamata. Bilježimo povećanje otvaranja novih pogona 
na području Svetog Ivana Zeline i posredno povećanje broja 
radnih mjesta. Izmijenili smo rigidne odredbe prostornog 
plana, čime smo potaknuli ulaganja i razvoj građevinskog 
sektora, a izgradnju poslovnih objekata podržali smo 
kroz smanjenje cijene komunalnog doprinosa. Sve je to 
kumulativno rezultiralo i povećanjem stope zaposlenosti na 
području grada. 

Zakon ne dopušta bilo kakve radove prije dobivanja pravomoćne 
građevinske dozvole, stoga se zadnjih nekoliko godina radi na pri-
premi dokumentacije. Cijeli projekt je kompliciran iz razloga što se 
radi o velikom zahvatu, a dodatno katastar nije imao usklađene karte 
sa stvarnim stanjem na terenu. Zbog toga smo u suradnji s njima 
i Državnom geodetskom upravom sami morali provesti proces ho-
mogenizacije katastarskih planova. Radi se dugotrajno i zahtjevnom 
procesu, a mi smo ga proveli prvi u Hrvatskoj. 

Zaključno s 2018. godinom situacija je sljedeća:
• dobili smo lokacijske dozvole za obje dionice, i sjever (Sveti Ivan 

Zelina do Komina) i jug (Sveti Ivan Zelina do Goričice, odnosno 
Blaškovca) 

• za dionicu do Goričice, odnosno Blaškovca radi se glavni projekt
• za dionicu Komin - Sveti Ivan Zelina je izrađena potrebna doku-

mentacija i poslana javno pravnim tijelima na potvrdu glavnog 
projekta. Za područje Prodanec, u postupku je rješavanje imo-
vinsko-pravnih odnosa (otkup zemljišta) kako bi se mogao pre-
dati zahtjev za izdavanjem građevinske dozvole

• investicija se planira u suradnji sa Hrvatskom cestama koje će u 
značajnoj mjeri sufinancirati projekt

3. 
Početak gradnje  
nogostupa sve bliži

u Hrvatskoj
po rastu broja zaposlenih
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LED rasvjeta
U 2018. godini 
proveli smo 
natječaj za projekt 
master plana javne 
rasvjete. Nakon 
izbora izvođača i 
proteka žalbenog 
roka sljedeći 
korak je zamjena 
rasvjetnih tijela na 
području cijelog 
grada s novom 
učinkovitijom LED 
rasvjetom. 

Groblje u Nespešu
Krajem rujna ove godine završeni su radovi na uređenju okoliša, sfaltirana 
je cesta ispred mrtvačnice i kompletno je uređeno parkiralište pored 
groblja. Ovi radovi nastavak su ulaganja na području groblja Nespeš, koje 
od prošle godine ima novoizgrađenu mrtvačnicu. 

Zahtjevi 
mjesnih odbora
2014. godine je bilo preko 400 zahtjeva mjesnih odbora na čekanju, 
a sada je taj smanjen za pola. Uz stare i nove koji redovito pristižu, 
godišnje se u prosjeku riješi preko 100 zahtjeva. Najveći broj njih se 
odnosi na javnu rasvjetu, asfaltiranja i druge komunalne akcije.

Vodovod i 
odvodnja
U ovoj se godini radilo na pripremi 
dokumentacije za projekt 
„Regionalni vodoopskrbni sustav 
Zagrebačke županije – Zagreb 
istok“, vođen od strane društva 
Vodoopskrba i odvodnja Zagrebačke 
županije d.o.o., čiji je Grad Sveti Ivan 
Zelina jedan od osnivača. Konkretno, 
projekt na našem području obuhvaća 
rekonstrukciju 5.3 kilometara 
vodoopskrbne mreže i izgradnju 
61.4 kilometara nove vodoopskrbne 
mreže DN 63 mm – DN 250 mm te 
izgradnju 7 precrpnih-hidro stanica. 
Vrijednost projekta na području 
grada iznosi više od 60 milijuna 
kuna i bit će realiziran u sljedeće tri 
godine.

STANJE PRIJE...

INTERIJER NAKON OBNOVE

... I NAKON OBNOVE

Obnovljen dom u Šulincu 
Tijekom ove godine preuređen je dom u Šulincu. Uz fasadu i krovište, 
na vanjskom dijelu obnove napravljena je i drenaža objekta, 
oborinska odvodnja i krovna limarija. Kompletno je uređena i 
unutrašnjost doma, a ovi radovi samo su nastavak ranije izvedenih 
ulaganja koji su obuhvaćali izvedbu spuštenog stropa i plivajućeg poda 
u cijeloj zgradi, promjenu i popravak instalacija, opločenje kuhinje, 
ugradnju sanitarija te promjenu unutarnje i vanjske stolarije.
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Gajeva, Krklecova, 
Domjanićeva i Vatrogasna
U listopadu se u nekoliko ulica u centru grada provodilo ispitivanje  
protoka vozila, jer je pokrenut proces izrade idejnog rješenja prometne 
regulacije u ulicama Ljudevita Gaja, Gustava Krkleca, Dragutina Domjanića 
i Vatrogasnoj ulici. Prvi korak je predložiti nekoliko idejnih rješenja koje će 
sadržavati prijedlog sustava jednosmjernih ulica i pješačke infrastrukture na 
raspoloživim dionicama navedenih ulica. Nakon toga slijedi javna rasprava, 
a nakon toga i priprema dokumentacije koja je potrebna prije raspisivanja 
natječaja za gradnju. Realizacija projekta očekuje se u sljedećih dvije do 
tri godine. 

Oko milijun i pol kuna ukupno je ove godine, kroz sufinanciranje Zagrebačke 
županije i Grada Svetog Ivana Zeline, uloženo u asfaltiranja na području 
grada. Asfaltirano je više dionica, primjerice cesta u Gornjem Psarjevu, ulica 
Findri u Blaškovcu, ulica Gaj u Blaškovcu, cesta kroz naselje Šalati u Bukovcu, 
odvojak Vjekoslava Tkalca u Donjoj Zelini, prostor ispred vatrogasnog doma 
u Paukovcu, cesta u Gornjoj Heleni, prostor ispred vatrogasnog spremišta 
u Krečavesi, naselje Podvorci, cesta koja povezuje Zglavnik i Šulinec, ulica 
Gustava Krkleca, odvojak Gajeve ulice, Ulica Hrvatskih Branitelja, Biškupec 
Zelinski – odvojak Zelingradske i Ulica Čegci, odvojak Majta.
Nakon štete nastale uslijed velikih poplava u ožujku, gdje je bujica u 
potpunosti uništila asfalt i makadamske puteve u Kalinju, odnosno Gornjoj 
Topličici, postavljene su nove cijevi i cestovne rešetke, napravljena je 
odvodnja, konstrukcija trupa ceste, drenaža te povučen novi asfalt. 

Asfaltiranja

Radovi u Gajevoj ulici 
Završeni su radovi na uređenju dijela Gajeve ulice ispred poslovnice 
FINA-e u Svetom Ivanu Zelini radi omogućavanja nesmetanog 
pristupa i prolaza osobama s teškoćama u kretanju. Radovi su 
obuhvaćali rušenje postojećeg ulaznog podesta poslovnice, izgradnju 
stubišta i rampe prilagođene osobama s invaliditetom i smanjene 
pokretljivosti te izgradnju nogostupa ispred poslovnice. Uređeno je 
i parkiralište u Finu.
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Novo 
vatrogasno 
vozilo
DVD Blaževdol od ove 
godine raspolaže s novim 
navalnim vatrogasnim 
vozilom vrijednim 1,5 
milijuna kuna. Ukupno 
90% sredstava osigurao 
je Grad Sveti Ivan Zelina, 
a Zagrebačka županija 
i Vatrogasna zajednica 
Zagrebačke županije 
sudjelovali su s ukupno 
150.000 kuna, odnosno 
10%. Grad i ubuduće 
ima plan ubrzati ciklus 
zamjene novih vozila, 
kako bi vatrogasna 
oprema bila pouzdana u 
trenutku zaštite imovine 
građana, tvrtki i javnih 
ustanova. 

Obnova zgrade  
pučkog učilišta
Kreće energetska obnova zgrade 
Pučkog otvorenog učilišta Sveti Ivan 
Zelina. Procijenjena ukupna vrijed-
nost projekta iznosi 1.482.052,71 
kuna. Od toga 738.017,36 HRK, su-
financira Europski fond za regional-
ni razvoj kroz Operativni program 
Konkurentnost i kohezija 2014. – 
2020.. Projekt obnove obuhvatit će 
građevinske radove na rekonstruk-
ciji vanjskih zidova i krovova, rekon-
strukciju stolarije te sustava grijanja. 
Procijenjeno je da će ukupna ušteda 
energije za grijanje nakon obnove biti 
68%. Radovi će završiti do 9. mjeseca 
sljedeće godine. Ove godine je odra-
đena sanacija i energetska obnova 
dvije trećine krovišta.

Ulaganja u sportsku 
dvoranu
U gradskoj Sportskoj dvorani u ovoj je 
godini saniran skladišni prostor na način 
da je postavljen plivajući pod i postavljena 
je izolacija čime je riješen prodor vode i 
sanacija vlage. Dodatno, zamijenjene su 
dotrajale i trideset godina stare instalacije 
u sanitarnom čvoru te su postavljeni novi 
umivaonici, slavine, ogledala i pločice. 

Zelina – zeleni grad
Grad Sveti Ivan Zelina osigurao je 
ove godine preko Ministarstva zašti-
te okoliša i energetike te Fonda za 
zaštitu okoliša i energetsku učinko-
vitost 568.684,25 kuna za projekt 
“Zelina – zeleni grad” kojim će se 
informirati i educirati stanovništvo 

o održivom gospodarenju otpadom 
kroz provedbu jedanaest aktivnosti iz Programa izobrazno-informativnih aktiv-
nosti o održivom gospodarenju otpadom. Projekt će biti sufinanciran u iznosu 
od 84,99%, dok Grad Sveti Ivan Zelina sredstvima iz proračuna osigurava 15,01% 
ukupno prihvatljivih troškova.
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Muzej Sv. Ivan Zelina je na natječaj Europskih strukturnih i 
investicijskih fondova – Operativni program Konkurentnost 

i kohezija prijavio projekt Obnove srednjovjekovnog Zelingrada. 
Za fazu A (izrada projektne dokumentacije) s Ministarstvom 
regionalnog razvoja i fondova EU, 23. 3. 2017. zaključen je ugovor 
na iznos od 2.229.810,72 kune. Ta sredstva iz EU fondova omogućila 
su Muzeju Sveti Ivan Zelina pripremu projektne dokumentacija za 
rekonstrukciju srednjovjekovnog Zelingrada i izgradnju podgrađa, 
pristupne ceste od naselja Biškupec prema Zelingradu i turističko – 
rekreativne šetnice uz cestu u dužini od 3,5 km. 
Svi projektni zadaci uspješno su realizirani do 1. 10. 2018. čime 
je Muzej ispunio svoje ugovorne obveze prema Ministarstvu 
regionalnog razvoja i fondova EU. 

Obnova srednjevjekovnog 
Zelingrada sredstvima
EU fondova

Sada slijedi ishođenje građevinskih dozvola te apliciranje svakog dijela 
projekta na odgovarajuće natječaje za daljnje sufinanciranje putem EU 
sredstava. Obnovljeni Zelingrad predstavljat će značajnu turističku 
atrakciju uz koju će se vezati ostala ponuda: Zelinska vinska cesta, 
biciklističke, konjičke, planinarske i ostale rekreacijske staze i 
putevi, ekološka poučna staza, te Marijanski putevi. Ovim projektom 
se Zelingrad planira obnoviti u potpunosti u skladu sa pravilima 
konzervatorske struke, kako bi bio funkcionalan za niz sadržaja. U utvrdi 
će biti izložbeni muzejski prostor, multifunkcionalna dvorana za koncerte, 
predavanja i razna druga okupljanja. Zelingrad dobiva i tzv. podgrađe 
s više sadržaja, odnosno slikovito srednjevjekovno selo s ponudom 
prilagođenom većem broju turista. Vrijednost izgradnje i opremanja 
Zelingrada procijenjena je na 32 milijuna kuna.
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Od studenog ove godine građani imaju na raspolaganju 
reciklažno dvorište koje se nalazi u području zone gospodarske 
namjene Sveta Helena. Sastoji se od više spremnika za odvojeno 
prikupljanje i privremeno skladištenje manjih količina posebnih 
vrsta otpada: papira, stakla, plastike, akumulatora i baterija 
te drugih vrsta otpada poput metala, tekstila, glomaznog i 
građevinskog otpada, električne i elektroničke opreme, starih 
guma, jestivih ulja i masti, fluorescentnih cijevi, lijekova, kao i 
ambalaže onečišćene opasnim tvarima. 

Reciklažno 
dvorište

Izgradnju reciklažnog dvorišta osigurali smo putem Ugovora o 
dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz 
Kohezijskog fonda, a ugovori su potpisani s Ministarstvom zaštite 
okoliša i energetike i Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost. Bespovratna sredstva iz Kohezijskog fonda iznose 
2.032.122,62 kuna (85% prihvatljivih troškova).

Više informacija o korištenju reciklažnog dvorišta potražite u zasebnoj 
knjižici koju smo vam poslali ili na stranicama www.zelkom.hr. 

Reciklažno dvorište je službeno otvoreno u utorak 13. studenog 2018. godine, 
a svečanosti otvaranja prisustvovao je i direktor Fonda za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost Dubravko Ponoš, preko kojeg su osigurana sredstva 
za izgradnju. Uz Ponoša, otvaranju su nazočili još i gradonačelnik Hrvoje 
Košćec, predsjednik Gradskog vijeća Grada Svetog Ivana Zeline Darko Bistrički, 
pročelnik za promet i komunalnu infrastrukturu Zagrebačke županije Nenad 
Babić, direktor Zelinskih komunalija Ivan Dananić, zamjenica gradonačelnika 
Ines Pavković Hrupec, gradski vijećnici i drugi gosti.
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“Zaželi” 
- najznačajni 
projekt Gradskog 
društva Crvenog 
križa 
Gradsko društvo Crvenog križa Sveti 
Ivan Zelina ove je godine krenulo s 
projektom „Zaželi - osposobljavanje 

i zapošljavanje u Gradskom društvu Crvenog križa Sveti Ivan Zelina”. Projekt su-
financira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda u sto postotnom izno-
su, a ukupna vrijednost projekta iznosi 4.066.920,10 kuna. Cilj i svrha projekta 
jest zaposliti i educirati te na taj način osnažiti 20 žena iz ciljanih skupina na 
području grada Svetog Ivana Zeline i općine Bedenica koje će pružati podršku 
i podići kvalitetu života stotinu krajnjih korisnika. Usluga je namijenjena oso-
bama starije životne dobi, osobama s invaliditetom, nemoćnim i bolesnim 
osobama, osobama koje iz nekog razloga nisu u mogućnosti obavljati kućan-
ske poslove. Usluga uključuje organiziranje prehrane, kućne poslove, uređenje 
okućnice, osobnu higijenu i osnovnu zdravstvenu skrb, posredovanje u ostvari-
vanju radnih prava, puno razgovora i druženja. Partneri na projektu su Hrvatski 
zavod za zapošljavanje, Centar za socijalnu skrb Sv. Ivan Zelina i Grad Sv. Ivan 
Zelina. Uz ovaj projekt, Gradsko društvo Crvenog križa kroz europski projekt idu-
ćih godinu dana osigurava pakete za socijalno ugrožene građane, a već tradici-
onalno uspješno održava akcije dobrovoljnih darivanja krvi, kao i ljetovanje za 
najmlađe sugrađane u kampu Selce. 

Više od 100 tisuća kuna za OPG
Lokalna akcija grupa „Zeleni bregi“ u kojem djeluje i Grad Sveti Ivan Zelina u drugoj 
je polovici godine provela 1. LAG Natječaj za Tip operacije 1.1.2. „Unapređenje 
poslovne konkurentnosti malih poljoprivrednih gospodarstava“. Natječaj je bio 
raspisan za vlasnike OPG-a, a kojima su se dijelila sredstva potpore po projektu u 
visini 110.389,50 kuna. Među dobitnicima potpore i to u 100% iznosu je i OPG iz 
Svetog Ivana Zeline. Tijekom 2019. godine LAG sprema raspis novih natječaja. 

Dječja igrališta
Zadnjih nekoliko godina izgrađeno je 
8 novih igrališta za djecu u različitim 
mjestima na području grada. U ovoj, 
2018. godini postavljena su nova igrališta 
u Donjoj Zelini i Bunjaku. 

Aquapark Zelina na 
REXPO sajmu 
Grad Sveti Ivan Zelina je sudjelovao na 
7. međunarodnom sajmu investicijskih 
projekata REXPO 2018., održanom 27. i 
28. studenoga 2018. godine u Zagrebu. 
Grad je u svom izložbenom prostoru 
najveći naglasak stavio na projekt 
Aquapark Zelina, ali i predstavio druge 
mogućnosti ulaganja na našem području. 
Izlagački prostor Svetog Ivana Zeline 
posjetili su potpredsjednik Vlade i ministar 
graditeljstva i prostornoga uređenja 
Predrag Štromar, pomoćnik ministra 
gospodarstva, poduzetništva i obrta 
Zvonimir Novak, ministar mora, prometa 
i infrastrukture Oleg Butković, direktor 
Fonda za zaštitu okoliša i energetsku 
učinkovitost Dubravko Ponoš i drugi visoki 
uzvanici. Gradonačelnik Hrvoje Košćec 
sudjelovao je i kao govornik na panelu pod 
nazivom „Kako stvoriti uspješne turističke 
destinacije?“ na kojem je predstavio 
projekt Aquapark Zelina i govorio o značaju 
nekadašnjih zelinskih bazena u kontekstu 
vraćanja prepoznatljivosti Svetog Ivana 
Zeline kao turističke destinacije. 

Božićnice
Grad Sveti Ivan Zelina 
osigurao je ove godine 
315.000,00 tisuća kuna 
za isplatu božićnog dara 
umirovljenicima. Ovo je 
već peta godina zaredom 
otkad je Grad uveo praksu 
isplate božićnica zelinskim 
umirovljenicima.

Zaživio park 
kod bazena
U parku sportsko 
rekreacijskog centra, 
odnosno na prostoru bivšeg 
autokampa, ove su godine 
postavljeni novi setovi 
drvenih stolova i klupa, 
a dio parka opremljen 
je spravama za street 
workout rekreaciju. Ovaj 
je park postao jedno od 
omiljenih mjesta Zelinčana 
koji ga koriste za druženje, 
kao dječji park, za šetnju, za 
igranje odbojke na pijesku, 
vožnju biciklom ili rolama, 
a s postavljanjem ovih 
sprava sve je više i onih koji 
dolaze trčati i vježbati na 
otvorenom. 
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Radovi na proširenju 
zelinskog gradskog groblja 
Projektom proširenja groblja u Svetom Ivanu Zelini planira se 
izgradnja 185 grobnih mjesta i 15 urni. Radovi na proširenju groblja 
započeli su tijekom proljeća s iskopom terena, a glavni su obrisi novog 
dijela već vidljivi. Proširenje se odvija na zapadnom dijelu postojećeg 
groblja, na površini od 2.837 m2. U planu je izgradnja kompletne 
infrastrukture i izgradnja nove ograde kojom će se objediniti cijeli 
prostor novonastalog groblja. Izgradnja prvih grobnih mjesta planira 
se tijekom ljeta 2019. godine.

ZELINA PLIN 
modernizacija poslovanja 
Zelina plin je tijekom ove godine implementirao geografsko 
informatički sustav (GIS) koji povezuje tekstualnu evidenciju korisnika 
sustava sa prostornim geografskim podacima. Kod najvećih poslovnih 
subjekata, potrošača plina, ugrađeni su uređaji za prikupljanje 
i prijenos podataka o potrošnji plina daljinskim očitanjem. Ti 
telemetrijski uređaji spajaju se na postojeće plinomjere te svaki sat 
očitavaju podatke o potrošnji. Također, započelo se s implementacijom 
novog sustava za očitanje plina, koji će djelatnicima Zelina plina 
omogućiti da na terenu unesu iznos potrošnje. Uneseni podaci o 
potrošnji sinkroniziraju se sa centralnim poslužiteljem, pri čemu 
su nakon prijenosa podataka odmah vidljivi u aplikaciji te se trajno 
spremaju u centralni repozitorij. Ovime se zamjenjuje dosadašnji način 
rada, koji je uključivao ispis velike količine papirnate dokumentacije 
te se eliminira mogućnost pogreške uslijed pogrešnog unosa ili 
prepisivanja podataka u neki od informacijskih sustava.
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Gradska knjižnica Sveti Ivan Zelina 
je tijekom godine održala niz 
različitih programa. Predstavili 
su niz knjiga i slikovnica iz raznih 
područja, obilježili značajnije 
događaje, ugostili škole i vrtiće 
i sl.. Izdvajamo interaktivno 
predstavljanje slikovnica Gordane 
Lukačić sa svojom „Pandom 
Mandom“ i Katije Romac s 
„Vučićem Krezubićem“. Održana 
je radionica „Izradimo slikovnicu 
budućnosti“ na kojoj su djeca 
izrađivala slikovnicu o svemiru. 
Vlasta Golub predstavila je knjige 
za mlade u kojima je progovorila 
o problemima s kojima se mladi 
svakodnevno susreću na putu 
odrastanja. Knjižnica je ugostila 
kolege iz Knjižnice Dugo Selo 
koji su predstavili zbirke poezije 
svoja dva pjesnika. Kako napraviti 
biovrt, uzgojiti sjeme i živjeti u 
skladu s prirodom moglo se čuti 

na predavanju Silvije Kolar- Fodor. 
Josipa Pavičić Berardini podijelila 
je priču o borbi s rakom dojke, 
koju je opisala u knjizi „Šest 
milimetara“. Psihologinja Ljubica 
Uvodić Vranić predstavila je niz 
knjiga iz područja psihologije i 
udrugu Petkom u pet, a tema 
predavanja je bila - kako se 
opustiti bez lijekova? Dobro 
su bila posjećena i putopisna 
predavanja o putu za Camino, 
nacionalnim parkovima SAD-a te 
Iranom. Iz Gradske knjižnice ističu 
kako već tradicionalno održavaju 
natjecanje u čitanju naglas, 
nakon čega su naši učenici već 
tri puta predstavljali Zagrebačku 
županiju na državnom natjecanju. 
Knjižnica je prigodnom izložbom 
sudjelovala i u obilježavanju 
50. Izložbe vina kontinentalne 
Hrvatske. Svake godine održava se 
i izbor Najčitatelja godine. 

Pregršt događanja 
u gradskoj knjižnici

Dječji vrtić tijekom godine organizira ili sudjeluje u brojnim događanjima, 
poput EU projekta „Mi jedemo odgovorno“, smotre „Dani kruha - dani 
zahvalnosti za plodove zemlje 2018.“ projekta „Putovanje Lijepom 
Našom“, organizacije projektnog dana, završne priredbe, „Velike potrage 
za Uskrsnim pisanicama“, a posebno treba istaknuti da je Vrtiću ove 
godine odobren i sufinanciran projekt „Uključimo cijelu obitelj, djeda 
i baku u sportske igre na zraku“. Radi se o projektu koji pridonosi 
prevenciji negativnih posljedica upotrebe suvremenih tehnologija kod 
djece, odnosno prečesto korištenje sadržaja na televiziji, video igrice 
i sl.. Pedagoški osmišljenim aktivnostima u dvorištu vrtića djeca su 
potaknuta na zanimljive pokretne igre s obitelji te razvoj vrijednosti poput 
zajedništva, empatije i sl. Od važnih novosti u Vrtiću Proljeće treba istaknuti 
i kontinuirani rad na stručnom usavršavanju: „Metodička radionica ranog 
podučavanja engleskog jezika“, poseban program kinezioloških aktivnosti 
s djecom predškolske dobi, sudjelovanje na međunarodnoj stručno 
znanstvenoj konferenciji „Montessori: trajna vrijednost u razvoju djeteta“ 
i stručno usavršavanje odgojitelja iz područja Montessori pedagogije za 
rad s djecom u dobi od 3. godine života do polaska u školu. U skladu s 
navedenim edukacijama, Ministarstvo je Vrtiću Proljeće odobrilo i 
verificiralo provođenje cjelodnevnog športskog programa i kraćeg 
programa ranog učenja engleskog jezika, s čime se započelo ove godine.

Dječji vrtić Proljeće
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Regal za dijeljenje i 
razmjenu literature, 
u centru Svetog 
Ivana Zeline, mjesto 
je razmjene knjiga i 
drugih publikacija. 
Projekt je osmislilo 
i realiziralo Pučko 
otvoreno učilište 
Sv. Ivan Zelina. Na 
zelinski je trg regal 
postavljen u lipnju 
2018., za vrijeme 
1. Međunarodnoga 
književnog festivala 
sa sajmom knjige 
„Četiri godišnja doba 
književnosti: Ljeto i 
Zelina“. Oslikala ga 
je likovna umjetnica 
i pedagoginja Nina 
Kavić uz pomoć 
članica likovne grupe 
koju vodi u Osnovnoj 
školi „Dragutin 
Domjanić“. 

Kino Zelina bilježi odličnu posjećenost tijekom cijele 
godine, a zbog nekih aktualnih filmskih hitova projekcije 
se moraju čak i ponavljati. Naime, na redovnoj projekciji 
filma Grinch nekako se u dvoranu i na pomoćne stolice 
uspjelo stisnuti 280 gledatelja, ali ih je čak 150 ostalo bez 
karte. Naravno, Pučko otvoreno učilište im je omogućilo 
gledanje filma na drugoj projekciji, iako ona prvotno nije 
bila predviđena. Prema podacima, kino projekcije godišnje 
posjeti između 7 i 8 tisuća gledatelja, s tim da tijekom ljeta 
postoji dvomjesečna pauza. No, nije samo kino razlog odlične 
posjećenosti dvorane Kraluš. Tijekom godine odigrano je 
pet profesionalnih kazališnih predstava, dva gostovanja 
amaterskih kazališta, jedna predstava za osnovnoškolce, a 
ZAmKa je uz to još šest puta igrala svoje predstave. Ukupno 
preko dvije tisuće gledatelja. Veliki kulturni doprinos našem 
gradu daje i Galerija Kraluš koja pod umjetničkim vodstvom 
Danka Merina tijekom godine okupi istaknute i poznate 
hrvatske umjetnike i njihova su djela izložena u galeriji u 
predvorju dvorane. Interes vlada i za koncertima: Zdrav 
kralj mladi, Antun Iveković & Branka Grakalić, Operne arije, 
Glazbena škola Zlatka Grgoševića, CroaZZola Concertante, 
Črnkova popevka, Martin Kosovec i prijatelji te mjuzikl 
Christmac Miracle u izvođenju gostiju iz Južne Koreje okupili su 
preko tisuću posjetitelja. Kad se na to zbroje još i predavanja, 
TedX konferencija, UMjetnjak, kajkavske manifestacije Smotra 
i Recital, Ljeto i Zelina, Diversions International Short Film 
Festival, baletne i kazališne projekcije te događanja koje 
organiziraju udruge poput GDCK, osnovne škole, vrtići, udruga 
“Srce” sveukupno se dođe do podatka da dvoranu Kraluš 
godišnje na različitim događanjima posjeti i do 15.000 ljudi. 
Grad Sveti Ivan Zelina zbog toga kontinuirano ulaže u dvoranu 
i možemo s ponosom reći da je jedna od najboljih u županiji. 
Ove je godine postavljen novi sustav grijanja i hlađenja, a 
nakon unutarnjeg uređenje slijedi energetska obnova zgrade.

Javni 
regal

15 tisuća 
posjetitelja!

Advent u Svetom Ivanu Zelini, manifestacija je koja već tradicionalno 
započinje paljenjem prve adventske svijeće na Trgu Ante Starčevića, 
a nastavlja se brojnim proslavama i prigodnim božićnim priredbama. 

Tu je i nezaobilazni adventski sajam tradicionalnih proizvoda, a najmlađi se 
najviše raduju Djedu Božićnjaku koji na trg stiže na motoru i uvijek ih razveseli 
poklonima. Zadnjih nekoliko godina organizira se dječji doček, kao i doček Nove 
godinu na otvorenom uz glazbeni koncert i vatromet. 

10:30 — Trg Ante 
Starčevića
Paljenje 1. 
adventske svijeće

10:30 — Trg Ante 
Starčevića
Paljenje 2. 
adventske svijeće

10:30 — Trg Ante 
Starčevića
Paljenje 3. 
adventske svijeće

18:00 — Gradska 
knjižnica
Čarobni čitalački 
četvrtak
Društvo Naša djeca

18:00 — Gradska 
knjižnica
Čarobni čitalački 
četvrtak
Društvo Naša djeca

18:30 — Dvorana “Kraluš”, 
Udruga “Srce”
„Za Zelinsku čar, 
priredba na dar“

19:00 — Muzej Zelina
Otvorenje likovne 
izložbe  “Čudesni 
svijet naive”

Trg Ante Starčevića
ADVENT NA TRGU: 
sajam, kućica s 
ugostiteljstvom i igloo 
Djeda Božićnjaka
Humanitarna 
akcija Udruge 
“Ruka Prigorska”

18:00 — Gradska 
knjižnica
Čarobni čitalački 
četvrtak
Društvo Naša djeca

20.00 — DVD 
Paukovec
Božićna priča u 
Paukovcu
 

14.-24.12.2018 
Adventski sajam 
tradicionalnih proizvoda
 
14.12.-01.01. 
Ugostiteljstvo 
„Carpe diem“

12:00 — Trg Ante 
Starčevića, MOFRK
Djed Božićnjak 
stiže na motoru

20:00 — Clubhaus 
bazeni
12. Winter party

10:30 — Trg Ante Starčevića

Paljenje 4. adventske 
svijeće

11:00 — Trg Ante Starčevića

Besplatni Fiš 
za građane i goste Grada

18:00 — Dvorana “Kraluš”

Božićna priča 
Zelinskih 
mažoretkinja

18:00 — Gradska 
knjižnica
Čarobni čitalački 
četvrtak
Društvo Naša djeca

8:00 — Sportska 
dvorana 
Humanitarni 
nogometni turnir 
“8 kafića”

19:00 — Dvorana 
“Kraluš” 
Idu svati
HPD Zelina + Zamka

12 h — Trg Ante Starčevića 
Dječji doček nove 
godine

20 h — Trg Ante Starčevića 
Doček Nove 2019.
 TS “Od srca do srca”

19:00 — Crkva Svetog 
Ivana Krstitelja
Božićni koncert 
zbora mladih
Crkveni zbor mladih  
“Santo”

 18.00 — Galerija 
Sv. Ivan Zelina, 
Izložba fotografija: 
“Ukradene slike”
Voljen Grbac, 
gost: Mirko Švenda 
Žiga
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Izložbena djelatnost muzeja započinje tradicionalnom 
muzejskom manifestacijom Noć muzeja a ovogodišnja 

tema je bila sport. Muzej je na izložbi  “Citius, altius, 
fortius ... brže, više, jače...” predstavio svoju zbirku 
sporta koja broji preko 300 predmeta. U uskrsno 
vrijeme izložbom ‘’Proljetna priča’’ predstavljana 
je zelinska keramičarka Valentina Šeb sa svojim 
kreacijama od bijele gline. Izložbom ‘’Vječno treptanje 
u svijetu’’ u travnju je Muzej imao čast ugostiti likovnu 
udrugu Zlatarska paleta te zajedno s njome proslaviti 25 

godina neprekidnog rada. Posebni projekt na kojem je 
Muzej radio ove godine je bilo snimanje promotivnog 
filma ‘’Beethovenova zelinska sonata’’ koji je na 21. 
Međunarodnom festivalu turističkog filma u Solinu 
osvojio Posebno priznanje. Izložbom ‘’Cijena carstva 
– sjećanje na 1918.’’, prisjetili smo se stogodišnjice 
završetka Velikog rata. Izložbom smo htjeli odati počast 
svim stradalima u tom besmislenom ratu te barem u 
malom segmentu doprinijeti da se njihove žrtve ne 
zaborave. Gostovanje etnografske izložbe ‘’Tradicija 
i običaji grada Svetog Ivana Zeline i Zagrebačke 
županije“ koju smo imali čast otvoriti u listopada u 
prostorijama Mjesnog muzeja u Breclavu (Češka) dio 
su međunarodne i međumuzejske suradnje. Naivno 
slikarstvo, naiva, nazivi su za specifični umjetnički 
pravac XX. stoljeća u kojem neškolovani umjetnici, 
slikari i kipari stvaraju u svom osebujnom stilu. Izborom 
slika naivnih umjetnika iz zbirke Krunoslava Potočkog 
smo otvorili izložbu ‘’Čudesni svijet naive’’. 

Brojnim 
izložbama 
Muzej je 
obilježio 
svojih 30 
godina od 
osnutka

50 uzastopnih Izložbi vina kontinentalne 
Hrvatske su velika i značajna obljetnica za 

Grad Sveti Ivan Zelina. 
Kako bi uveličali i doprinijeli ovoj jubilarnoj 

obljetnici Muzej Sveti Ivan Zelina organizirao 
je izložbu “Vino - kaplja života”. 
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Besplatni obroci voća 
i povrća za učenike osnovnoškolce 
U sklopu županjskog projekta Školska shema i našim su učenicima osigurani 
besplatni tjedni obroci voća, povrća, mlijeka i mliječnih proizvoda. Ovim 
projektom, kojeg financira Europska komisija, obuhvaćeni su učenici od prvog 
do četvrtog razreda. Uz breskve, nektarine, šljive, jabuke, kruške, mrkvu i 
rajčicu školarci će dobivati i marelice, trešnje, dunje, bobičasto voće, agrume, 
repu, ciklu crni korijen, celer, rotkvu i sl., a od mliječnih proizvoda uvodi se 
mlijeko bez laktoze.

Demografska 
politika
Grad Sveti Ivan Zelina 
povećao je naknadu za 
novorođenčad. Tako za prvo 
dijete isplaćujemo 1.500 
kuna, za drugo 2.000, za treće 
2.500, a za četvrto 3.000 
kuna. Uz to, Grad sufinancira 
vrtić, udžbenike, produženi 
boravak u osnovnim školama, 
prijevoz za studente i 
učenike srednjih škola te 
nagrađujemo izvrsne učenike.

6. grad u Hrvatskoj po ulaganju u 
obrazovanje
Grad Sveti Ivan Zelina je u 2018. godini proglašen šestim gradom u Hrvatskoj 
u kategoriji srednjih gradova koji najviše izdvajaju za obrazovanje. 
Nastavak je to naših aktivnosti i ulaganja u obrazovanje, demografske 
mjere i socijalnu politiku mladih. Prošle godine dobili smo nagradu Grad 
građana, a u međuvremenu donijeli Strategiju za djecu i mlade, ove godine 
povećali naknadu za novorođenčad, nastavili sa sufinanciranjem udžbenika, 
sufinanciranjem vrtića, produženog boravka i prijevoza za studente i učenike. 

Prevencija u zajednici
U sklopu projekta Prevencija u zajednici, 
usmjerenog na učinkovitu prevenciju 
zloporabe sredstava ovisnosti i smanjenje 
broja mladih ovisnika, provedeno je 
istraživanje među mladim građanima Svetog 
Ivana Zeline o rizičnim čimbenicima koji 
doprinose zloporabi sredstava ovisnosti te 
rizičnim ponašanjima mladih na području 
grada. U istraživanju su sudjelovali učenici 
šestih i osmih razreda osnovnih škola 
Ksaver Šandor Đalski i Dragutina Domjanića 
te srednje škole Dragutina Stražimira, 
njih ukupno 159 u dobi od 11 do 19 
godina. Izrađen je i Akcijski plan provedbe 
preventivnih programa. Subvencije za 

prijevoz učenika i 
studenata
Grad Sveti Ivan Zelina i 
svake godine subvencionira 
troškove javnog autobusnog 
prijevoza redovitih učenika 
srednjih škola i redovitih 
studenata koji imaju 
prebivalište na našem 
području. Subvencioniranim 
prijevozom koristi se 400 
učenika srednjih škola i 100 
studenata.

Škola u Kominu
Ove godine Grad Sveti Ivan Zelina uspješno 
je proveo proces otkupa zemljišta od 
privatnih vlasnika na području gdje će 
se graditi nova škola u Kominu. U idućoj 
godini nastavljamo raditi na dokumentaciji.

Besplatni udžbenici 
S početkom nove školske godine 
učenici su se vratili u školske 
klupe na kojima su ih dočekali 
besplatni udžbenici koje su 
osigurali Zagrebačka županija 
i Grad Sveti Ivan Zelina. Grad 
Sveti Ivan Zelina posljednje je 
tri godine osiguravao udžbenike 
za učenike nižih razreda, a od 
jeseni su zahvaljujući sporazumu 
o sufinanciranju udžbenika 
sa Zagrebačkom županijom 
oni osigurani za sve učenike 
osnovnih škola, kao i za učenike 
prvih razreda Srednje škole 
Dragutina Stražimira. Županija 
je financirala fiksni iznos od 
470 kuna po učeniku za nabavu 
obveznih udžbenika, dok je Grad 
Sveti Ivan Zelina osigurao ostatak 
sredstava do tržišne vrijednosti 
udžbenika. 
Od ove godine smo dogovorili 
i financiranje udžbenika za 
prve razrede srednje škole, 
kako bismo dodatno motivirali 
učenike za upis u Srednju školu 
Dragutina Stražimira.

Škola za život
Osnovna škola Dragutina Domjanića 
izabrana je za eksperimentalno provođenje 
kurikularne reforme „Škola za život“ i 
tako ušla u 46 odabranih osnovnih škola. 
To najbolje govori o ugledu naše škole 
i spremnosti učitelja da djeci omoguće 
kvalitetnije obrazovanje.
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Jubilarna izložba vina
Pokrovitelji ovogodišnje jubilarne 50. izložbe vina, koju je 
Grad Sveti Ivan Zelina organizirao u suradnji s Hrvatskom 
poljoprivredno-šumarskom savjetodavnom službom, bili su Ured 
predsjednice Republike Hrvatske i Vlada Republike Hrvatske, 
a supokrovitelj Zagrebačka županija. Izložba vina kontinentalne 
Hrvatske dobila je ove godine i nagradu „Simply the best“ 
u kategoriji: Manifestacije eno-gastronomskih sadržaja – za 
kvalitetu i osobitost manifestacije koja promovira vinogradarstvo 
i podrumarstvo, a svojim 50-godišnjim kontinuitetom daje 
značajan doprinos unapređenju kvalitete eno-gastronomske 
ponude Središnje Hrvatske.

38 39

I Z L O Ž B A  V I N A



14. listopada održana je 21. po redu Zelinska kestenijada. Lijepo 
vrijeme i ove je godino privuklo veliki broj posjetitelja koji su 
uživali u pečenim kestenima, svježem zraku i raznovrsnom 
programu koji su pripremile brojne zelinske udruge. Uz 
Zelinčane zabilježeni su posjetitelji iz Zagreba, Marije Bistrice, 
Vrbovca, Sesveta i okolice, pa čak i iz Zadra. Zadnjih godina radi 
se puno i na osvješćivanju posjetitelja da se ovaj dan na Zelinsku 
goru ide  - pješice. 

Kestenijada

Kajkavski 
recitali

Sveti Ivan Zelina središte je kajkavske riječi, a potvrdila je to i 38. Smotra 
dječjeg kajkavskog pjesništva „Dragutin Domjanić“ s visokim odazivom 
učeničkih radova. Pristiglo je čak 477 novih kajkavskih pjesama iz 87 
osnovnih škola, koje su pripremili 401 učenik i učenica, pod mentorstvom 
137 svojih nastavnika. Na ovogodišnjoj smotri tako su sudjelovale 
osnovne škole iz svih kajkavskih regija, od graničnih područja kajkavštine i 
čakavštine u Gorskom kotaru preko središnje Hrvatske, Zagreba, Prigorja, 
Zagorja, Međimurja i Podravine na istoku. Trajno visoko pokroviteljstvo 
Ministarstva kulture te Ministarstva znanosti i obrazovanja, broj sudionika 
i kvaliteta radova koji se javno izvode i na trajan spomen zapisuju u 
zbirke Smotri dječjeg kajkavskog pjesništva „Dragutin Domjanić“, čine 
ovo događanje jednim od najznačajnijih profiliranih dječjih pjesničkih 
susreta u Republici Hrvatskoj. Smotre dječjega kajkavskoga pjesništva 
“Dragutin Domjanić” održavaju se u Sv. Ivanu Zelini od 1971. godine. 
Pučko otvoreno učilište u Zelini uz Smotru dječjeg kajkavskog pjesništva 
svake godine organizira i Recital suvremenoga kajkavskog pjesništva, 
koji je proglašen središnjom i najmjerodavnijom pjesničkom kajkavskom 
manifestacijom u Hrvatskoj s ciljem poticaja, njegovanja i oplemenjivanja 
kajkavskog pjesničkog stvaralaštva. Recital je ove godine održan od 24. do 
26. svibnja u sklopu cjelovite manifestacije „Kaj v Zelini“. Predstavljanje 
zbirke najboljih pjesama pratila su i poratna događanja: glazbeni program, 
kazališna predstava HNK-a iz Varaždina, koncert ozbiljne glazbe komornog 
ansambla Croazzola Concerttante, izložba fotografija Damira Matijevića i 
kajkavska meša u kominskoj crkvi Sveta tri kralja.
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Loparijada je postala tradicionalna manifestacija u Svetom 
Ivanu Zelini na kojoj se predstavljaju loparke i zlevanke 
na tradicionalan prigorski način. Ovogodišnja 11. po redu 
Loparijada održana je u petak, 16. studenoga u organizaciji 
Saveza prigorskih umirovljenika.

Jedno od događanja koje iz godine u godinu sve više 
napreduje je i Sarmijada, festival jela od kiselog zelja. 
Sarmijadu organizira Udruga proizvođača robne marke 
kiseloga zelja Laktec, a na ovogodišnje natjecanje prijavilo 
se 14 ekipa. Uz sarme, posjetitelji su u subotu 24. studenog 
u Laktecu uživali u još 14 različitih jela pripremljenih od 
kiselog zelja

Loparijada
Sarmijada
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Sveti Ivan Zelina bio je 24. i 25. ožujka domaćin međunarodne 
izložbe LEGO modela u Hrvatskoj, s više od 70 izlagača iz 
Hrvatske, Austrije, Belgije, Njemačke, Italije, Nizozemske, 
Norveške, Portugala, Rumunjske, Srbije, Slovenije i Velike 
Britanije. Izložba je privukla velik broj Zelinčana, ali i gostiju 
iz Zagreba i drugih okolnih gradova. 

LEGO 
prvi put u Zelini 

Vatrogasni 
vikend

Vatrogasna zajednica Sveti Ivan Zelina 8. travnja 
organizirala je tradicionalni Vatrogasni vikend u Zelini. 
U sklopu manifestacije održani su međunarodno 
natjecanje u spajanju usisnog voda kojim se obilježava 
memorijal Milana Pažića te međunarodno natjecanje 
vatrogasnih grupa - Fire Combat Sveti Ivan Zelina 
“Zeleni plamen“ u organizaciji DVD-a Sveti Ivan Zelina.
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U organizaciji Konjičkog kluba Zelingrad održana je treća po redu konjička 
revija, koja je ove godine okupila više od sto konja i konjanika te dvadeset 
kočija i zaprega iz različitih krajeva sjeverozapadne Hrvatske. Uz domaće, 
Sveti Ivan Zelinu posjetili su sudionici iz konjičkih klubova i udruga iz Slovenije, 
Austrije i Bosne i Hercegovine. Posebno atraktivan bio je mimohod središtem 
grada, nakon čega su uslijedile natjecateljske igre. 

U lipnju je u Svetom Ivanu Zelini održan filmski festival 
„Diversions international short film festival“ koji u naš 
grad već petu godinu zaredom dovodi kratkometražne 
filmove, među kojima se nalaze hrvatske, europske, ali 
i svjetske premijere. U službenoj konkurenciji nalazilo 
se 133 kratkometražnih filmova, a uz natjecateljski 
dio organiziran je i raznovrstan popratni edukativan 
i zabavni program. Vrijednost ovog festivala je i što u 
Zelinu dovodi vrhunske mlade umjetnike. Primjerice, 
Hugo Cavalier, koji je radio na filmu „Isle of Dogs“ 
Wesa Andersona u našem je gradu boravio cijeli 
festivalski tjedan.

Filmski festival3. Konjička 
revija
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Josip Pivarić s ponosom u svakom svom 
intervjuu ili javnom nastupu ističe da je 
iz Svetog Ivana Zeline. Grad i građani su 
mu se najbolje odužili priredivši mu spek-
takularan doček u centru Svetog Ivana 
Zeline. Nakon petosatne vožnje autobu-
som od zračne luke i euforije koja je naše 
reprezentativce dočekala na Trgu bana 
Jelačića, Josip je uspio istu večer doći i do 
Zeline da se pozdravi s obitelji, prijatelji-
ma i navijačima koji su ga ovdje čekali. 16. 
srpnja je bila svakako večer za pamćenje!

Grad Sveti Ivan Zelina i 
Družba Braća Hrvatskog 
Zmaja postavili su bistu 
Dragutinu Stražimiru, 
vinaru, svećeniku i 
prosvjetitelju. Bista je 
otkrivena uoči 50. Izložbe 
vina kontinentalne 
Hrvatske, a ovo je 
već treća bista koju 
je grad postavio u 
središnjem gradskom 
trgu – prije nekoliko 
godina postavljene su 
biste pjesniku Dragutinu 
Domjaniću te izumitelju 
Milutinu Baraču. Sve ih je 
izradio zelinski umjetnik, 
akademski kipar Ivan 
Grošinić.

Jedna od najmlađih manifestacija na području grada je Šatorijada, 
a ona se već u samo dva svoja održavanja pokazala vrlo perspek-
tivnom u smislu interesa kojeg je probudila među ljubiteljima 
boravka u prirodi. Šatorijada je prvog vikenda rujna održana u 
prostoru bivšeg autokampa, a uz noćenje u šatorima posjetitelji 
su imali priliku igrati različite društvene igre, odbojku na pijesku, 
roštiljati i družiti se uz logorsku vatru. Potpuni uspjeh pokvarilo 
je jedino loše vrijeme, jer se zbog kiše događanje moralo odga-
đati što je u konačnici utjecalo i na posjećenost. 

Bista 
Dragutina 
Stražimira

Zelinčani dočekali 
„vatrenog“ Pivarića

Šatorijada

U znak sjećanja na prerano preminulog člana HPD-a Zorana 
Remenara – Črnka, u nedjelju 7. listopada izveden je tradicional-
ni koncert „Črnkova popevka zvoni“. Uz folklornu sekciju HPD-a 
„Zelina“, koncert su svojim izvedbama uveličali brojni izvođači: 
Martin i Mladen Kosovec, Hrvatski gajdaški orkestar, Tamburaški 
sastav „Pleteri“ i „Uspomena“, Vrbovečki guci, Laganini bend, 
Dečki z bregov, te posebni gosti romskog tamburaškog orkestra iz 
Deronja „Biće skoro propast sveta“.

Črnkova popevka
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Muzej Sveti Ivan Zelina i Turistička zajednica zaslužni su za 
realizaciju povijesno-dokumentarnog filma o povezanosti 
poznatog kompozitora Ludwiga van Beethovena i zelinskog 
kraja. Prijateljstvo grofice i Beethovena počinje 1803. g. te tra-
je dugi niz godina. Grofica je Beethovenova muza i intimna 
prijateljica, on joj posvećuje nekoliko svojih skladbi, a ona 
njemu daruje brojne boce zelinskog vina. Film je premijerno 
prikazan na 50. Izložbi vina kontinentalne Hrvatske u Svetom 
Ivanu Zelini, a snimanje se odvijalo na lokacijama Svetog Ivana 
Zeline i Beča.

„Beethovenova 
zelinska sonata“ 

Zelinski vinoreli 2018.
Na likovnoj koloniji koju je organiziralo Pučko otvoreno 
učilište sudjelovali su neki od najistaknutijih hrvatskih akva-
relista: Duško Šibl, Alfred Freddy Krupa, Hrvoje Marko 
Peruzović, Danko Merin, Marija Galić i Olena Sokolovska, 
a u kreativnom okruženju nastali su izuzetni radovi izvede-
ni od kvalitetnih vina zelinskog vinogorja. Impresivni radovi 
vrhunskih slikara, kreirani na likovnoj koloniji bili su izloženi 
tijekom 50. Izložbe vina kontinentalne Hrvatske, a kasnije u 
Galeriji „Kraluš“ Pučkog otvorenog učilišta.
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Zelinska gljivarijada
Ove godine održana je 16. međunarodna zelinska gljivarija-
da, koju je uz pokroviteljstvo Grada Svetog Ivana Zeline i tu-
rističke zajednice organizirala gljivarska udruga “Amanita”. 
Okupilo se preko 200 gljivara i gljivarskih udruga iz 
Hrvatske i susjednih zemalja. Inače, 2018. godine obilje-
žena je peta godišnjica od osnivanja udruge, a ova će se 
godina pamtiti i po uređenju sjenice, u kojoj su postavljeni 
stolovi, klupe, roštilj, aparati za kotlovinu i uređen je okoliš 
oko sjenice.

Društvo je i ove godine okupilo svoje članove na ribnjaku 
Mokrica, na čijem su uređenju marljivo radili. Uređene 
su obale jezera, ribarska kućica, dječje igralište, šetni-
ca te izgrađena sjenica. Ribiči tradicionalno sudjeluju u 
programu Svetoivanjskih dana i pripremaju druženje uz 
fiš paprikaš. 

Športsko ribolovno 
društvo Sveti Ivan Zelina

5352

D O G A Đ A N J A S P O R T



Moto i offroad klub Sveti Ivan Zelina ove je godine organizirao svoj 
17. moto susret na prostoru Sportsko-rekreacijskog centra. Brojni 
posjetitelji uživali su u bogatom zabavnom programu za koji su 
ove godine bili zaslužni Psihomodo pop, El passo, klupski bend 
MOFRK, Fifty G i The Trio. A tu je i neizostavni defile motorista 
kroz centar grada. U sklopu programa Adventa u Zelini održan je 
i 13. Winter party.

Moto i offroad klub 
Sveti Ivan Zelina 2018. godina je za igrače i igračice HK Zeline 

bila izuzetno uspješna po osvojenim naslovi-
ma. Seniori su osvojili Dvoransko prvenstvo, 
Dvoranski kup i Kup Hrvatske. Seniorke su osvo-
jile Kup Hrvatske. Juniori u osvojili Dvoransko 
prvenstvo i Prvenstvo Hrvatske. Od mladih kate-
gorija, Dvoransko prvenstvo osvojili su kadetkinje, 
pioniri i pionirke, mlađi pioniri i mlađe pionirke. 
Na Prvenstvu Hrvatske naslove su osvojili mla-
di kadeti, pioniri, pionirke, mladi pioniri i mlađe 
pionirke. HK Zelina je i 25. godinu za redom or-
ganizator turnira “Zima memorijal”, koji se održa-
va u spomen na poginulog hokejaša i branitelja 
Vladimira Brckovića - Zimu.

HK Zelina - najtrofejniji 
hokejaški klub u Hrvatskoj
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Rukometni 
klub Zelina

8. lipnja 2018. godine osnovana je Zajednica sportskih udruga grada 
Svetog Ivana Zeline. Zajednicu trenutno čini 12 sportskih udruga s 
područja grada Svetog Ivana Zeline kojima je zajednički cilj razvoj 
i promocija sporta na području grada Svetog Ivana Zeline. Za pred-
sjednicu Zajednice izabrana je Željka Jarec Bukal, dopredsjednika Igor 
Buzjak, a za tajnicu Sandra Novak. Zajednica sportskih udruga grada 
Svetog Ivana Zeline aktivno će raditi na razvitku sportskih aktiv-
nosti kod djece i mladih te stvarati uvjete za postizanje vrhunskih 
sportskih rezultata.

Rukometašice Zeline i dalje postižu 
značajne uspjehe. Iako su odlučile nastaviti 
natjecanje u II. HRL Sjever, naglasak 
istovremeno posvećuju mlađim dobnim 
skupinama te vjeruju u ponovni ulazak prvu 
ligu. Njihov trud i predanost već pokazuje 
rezultate, jer se klub nalazi na vrhu tablice. 

Nova medalja za 
Alena Nokaja

Alen Nokaj ponovno je potvrdio svoju vrhunsku 
formu osvojivši treće mjesto na Svjetskom pr-
venstvu u savateu koje je održano od 18. do 20. 
listopada 2018. godine u Plovdivu, u Bugarskoj.

Zajednica 
sportskih 
udruga 
grada Svetog 
Ivana Zeline
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Konačni rezultat mogao bi zavarati one koji nisu 30. listopada bili 
na stadionu NK Zeline, jer se Dinamo mučio gotovo cijelo prvo 
poluvrijeme da bi tek u drugom poluvremenu u potpunosti uspio 
slomiti otpor naših nogometaša koji su se ovim porazom oprostili 
u osmini Hrvatskog nogometnog kupa. Međutim, pamtit će se taj 
utorak po velikom interesu, sjajnoj atmosferi i odličnoj organizaciji 
koju je osigurala NK Zelina. 

Tijekom godine se na području 
grada organizira velik broj 
nogometnih turnira, a jedan od 
zapaženijih u 2018. godini bio je 
i “Prvomajski dječji nogometni 
turnir” koji je održan na igralištu 
u Donjoj Zelini. 

U lipnju je naš grad bio domaćin 4. malonogometnog turnira. Na grad-
skom stadionu igrali su prstići, limači i mlađi pioniri, a ove je godine turnir 
prstića dobio međunarodni karakter. Na turniru su gostovali klubovi iz ino-
zemstva, među njima iz Slovenije, Bosne i Hercegovine, Austrije, Srbije, 
Mađarske i drugi. Turnir u organizaciji NK Zelina svake godine okuplja oko 
tisuću igrača, a budući da se odvija za vrijeme Svetoivanjskih dana, iz go-
dine u godinu privlači sve veći broj posjetitelja, koji uz natjecanja, mogu 
uživati u raznim popratnim sadržajima, bogatoj ugostiteljskoj ponudi, u 
dječjem parku, lunaparku, kao i nizu zanimljivih događanja i koncerata.

NK Zelina došao 
do osmine Kupa

NK Croatia Hrastje proslavio je 40 godina djelovanja, a tim je 
povodom u subotu 11. kolovoza odigrana prijateljska utakmica s 
GNK Dinamo Zagreb.

40 godina NK Hrastje

Dječji 
nogometni 
turnir

malonogometni turnir 
Zelina 2018.

4. 
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Mažoretkinje Grada Svetog Ivana Zeline ove godine 
proslavile su 15 godina djelovanja. Tim povodom 
održan je Cristal Majorette Cup na kojem su se 
predstavili svi uzrasti mažoretkinja – mini mini, 
kadetkinje, juniorke i seniorke, a natjecanju su 
prisustvovale i gostujuće skupine iz raznih krajeva 
Hrvatske. 

Sveti Ivan Zelina je i ove godine bila na etapi 
biciklističke utrke Tour of Croatia, a u našem gradu 
bio je postavljen i brdski prolazni cilj na kojem su 
natjecatelji skupljali bodove. Biciklisti su prošli kroz 
Zelinu finalnog dana, u nedjelju 22. travnja 2018. 
godine na etapi iz Samobora prema Zagrebu. Naš 
grad tako su vidjeli gledatelji na šest kontinenata 
budući da je izravni prijenos uz Hrvatsku televiziju 
emitirao i Eurosport, a snimke su išle u ukupno 190 
zemalja. Na ponos Svetom Ivanu Zelini ide i činjenica 
da je službeni pjenušac utrke – pjenušac Kraljica, 
vinarije Puhelek-Purek. 

Zelinske mažoretkinje 

Prvi Bregdown open day u organizaciji Biciklističkog kluba SIC iz Svetog 
Ivana Zeline održan je u rujnu ove godine. Skupina entuzijasta je još 
prije desetak godina počela pripremati enduro trail biciklističku 
stazu duljine oko 5 kilometara iz smjera Kladeščice prema Čegcima i 
Gornjoj Topličici. Staza blagog nagiba u prosjeku, ali s nekoliko ozbiljnih 
skakaonica i mostova privukla je više od stotinu sudionika koji su uživali 
u vožnji kroz predivnu Zelinsku goru. 

Stotinu biciklista na 
bregdown stazi

Tour of Croatia 
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Proračun grada Svetoga 
Ivana Zeline za 2019.g. iznosi 
68.185.000,00 kuna 

PRIHODI
Ako se izuzmu planirani vlastiti i namjenski prihodi proračunskih ko-
risnika, proračun Grada Svetog Ivana Zelina za 2019. veći je za 34 % 
u odnosu na 2018. godinu, dok oni u ukupnom proračunu sudjeluju 
s 5,1%. Uz prihode od poreza i prireza na dohodak, administrativnih 
pristojba i ostalih prihoda, važno je istaknuti kako u ukupnoj strukturi 
prihoda značajan udio preko 15% (10 milijuna kuna) imaju planirana 
sredstva koje očekujemo sufinanciranja projekata od županije, pomoći 
iz državnog proračuna i sredstva fondova EU. Tako u 2019. godini plani-
ramo povući skoro 5 milijuna kuna kroz EU fondove i to za energetsku
obnovu zgrade gradske uprave, za energetsku obnovu zgrade Pučkog 
otvorenog učilišta, nabavu vozila i opreme za odvoz otpada, za izo-
brazno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom, za 
projekt Zelingrad i dr.

2019
1. rashodi za zaposlene sudjeluju sa 15,6% u ukupnim rashodima i 

izdacima, a odnose se na zaposlenike:
 • Dječji vrtić „Proljeće“ (47 djelatnika)
 • Gradska uprava (22 djelatnika)
 • Gradski muzej (5 djelatnika)
 • Pučko otvoreno učilište (3 djelatnika)
 • Gradska knjižnica (3 djelatnika)

2. najveći dio proračunskih sredstava (56%) planiran je za Upravni 
odjel za gospodarstvo, stambeno-komunalnu djelatnost i zaštitu  
okoliša: 

• za gospodarstvo 9.722.800,00 kn:

RASHODI
Sukladno prihodovnoj strani, u proračunu za 2019. planirani su sljedeći i rashodi. 
 
Struktura rashoda:

Proračun
u malom

razvoj turističko sportsko rekreacijskog centra - izgrad-
nja infrastrukture, dovršetak pristupne ceste, izgradnja 
parkirališta, otkup zemljišta

6.080.000,00 kn  

razvoj poslovnih zona ZGN Sv. Helena jug i ZGN Obrež 
Zelinski i to za urbanističko planiranje, projektiranje i 
rješavanje imovinsko pravnih odnosa

1.000.000,00 kn  

razvoj i unapređene poduzetništva i poljoprivrede - 
subvencioniranje kamate obrtnicima, malim i srednjim 
poduzetnicima, gospodarska manifestacija 51. Izložba 
vina kontinentalne Hrvatske, potpore u poljoprivredi i 
potpore gospodarstvu. 

1.285.800,00 kn  

razvoj turizma - turističke manifestacije i rad turističkog 
ureda, razvoj ruralnog turizma i drugih oblika selektiv-
nog turizma

1.187.000,00 kn  
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• za zaštitu okoliša 3.710.255,00 kn:

• za tekuće i investicijsko održavanje komunalne infrastrukture 6.920.000,00 kn:

• za izgradnju komunalne infrastrukture 6.780.000,00 kn:

obnova imovine u vlasništvu grada 570.000,00 kn

energetska obnova zgrade gradske uprave (EU projekt) 3.626.300,00 kn   

energetska obnova zgrade Pučkog otvorenog učilišta 
(EU projekt) 1.497.000,00

izgradnja multifunkcionalnog centra (rekonstrukcija i
nadogradnja vatrogasnog centra sa pristupnom cestom) 1.723.000,00 kn

knjižnica sa zavičajnom zbirkom i društvenim domom 
(projektiranje) 200.000,00 kn

ulaganja u društvene domove i ostale ruralne objekte 575.000,00 kn

ulaganja u sportske terene i sportske objekte 1.500.000,00 kn

poslovna zgrada (tržnica) u Sv. Ivanu Zelini
(revizija projektne dokumentacije i početak gradnje) 400.000,00 kn

ugradnja invalidskog dizala u zgradu gradske uprave 400.000,00 kn

nabava komunalnih vozila za odvoz otpada, za košnju 
trave i zimsku službu 1.050.000,00 kn

opremanje mobilnih reciklažnih dvorišta 200.000.00 kn

nabavka spremnika za bio otpad i za miješani otpad 1.050.000,00 kn

sanacija deponije Cerovka 270.000,00 kn

uređenje i opremanje zelenih otoka 35.000,00 kn

sanacija divljih odlagališta 30.000,00 kn

unapređenje sustava zaštite okoliša i promicanje 
održivog razvoja 50.000,00 kn

Izobrazno-informativne aktivnosti o održivom gospodarenju 
otpadom Projekt „Zelina - zeleni grad“ (EU projekt) 555.255,00 kn

projekt „Zelina bez azbesta“ 500.000,00 kn

prostorno planiranje i uređenje prostora 415.000,00 kn

predškolski odgoj 9.079.870,00 kn

kultura 4.235.235,00 kn

obrazovanje 2.625.000,00 kn

sport 2.197.000,00 kn

socijalna skrb i socijalni programi 1.913.860,00 kn

vatrogastvo 1.550.000,00 kn

održavanje nerazvrstanih cesta i lokalnih puteva

čišćenje i održavanje javnih i zelenih površina

zimska služba

javna rasvjeta

deratizacija i dezinfekcija

uređenje dječjih igrališta i parkića

projektiranje nogostupa, rotora i cesta

izgradnja nogostupa, cesta i biciklističkih staza

proširenje groblja

otplata kredita za plinsku mrežu 

3. Pored navedenih ulaganja, proračunska sredstava se još izdvajaju za:

• za upravljanje imovinom grada 10.573.900,00 kn:

2019
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Grad Sveti Ivan Zelina
Trg Ante Starčevića 12

Telefon: 2019 200
e-mail: grad@zelina.hr

www.zelina.hr 
 

Zelinske komunalije d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 2040 750 

e-mail: info@zelkom.hr
www.zelkom.hr

Zelina-plin d.o.o. 
Katarine Krizmanić 1 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 2040 760 

e-mail: info@zelplin.hr 
www.zelplin.hr

Vodoopskrba i odvodnja
Zagrebačke županije d.o.o. 

Katarine Krizmanić 1 
Sveti Ivan Zelina 

Tel: 2040 757 
www.viozz.hr

Pučko otvoreno učilište 
Sveti Ivan Zelina 

Vatrogasna 3 
Sveti Ivan Zelina 

Tel: 2060 270 
e-mail: uciliste@zelina.hr 

www.pou-zelina.hr

Gradska knjižnica 
Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 12 
Sveti Ivan Zelina 

Tel: 2061 064 
e-mail:  info@knjiznica-zelina.hr

www.knjiznica-zelina.hr

Muzej Sveti Ivan Zelina 
Trg A. Starčevića 13 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 2061 544 

e-mail: muzej@zelina.hr
www.muzej-zelina.hr

 

Turistička zajednica 
grada Sveti Ivan Zelina 

Trg A. Starčevića 13 
Sveti Ivan Zelina 

Tel: 2061 808 
e-mail: tzg@zelina.hr

www.tz-zelina.hr

Dječji vrtić “Proljeće” 
Bocakova 7 

Sveti Ivan Zelina 
Tel: 2060 713

e-mail: djecji.vrtic.proljece@zg.t-com.hr
www.dv-proljece.hr 

Korisni kontakti

Grad Sveti Ivan Zelina 
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Želimo Vam da u nadolazećoj godini
pomičete granice i stvarate nove vrijednosti,

da učite, živite, budete zdravi i sretni.
Činite stvari koje još nikada prije niste činili,

pa makar riskirali i poneku pogrešku.
Mijenjajte svoj svijet nabolje,

a pritom odvojite vremena i ljubavi
za svoje najbliže, prijatelje

i grad u kojem živite.

Čestit i blagoslovljen Božić
te sretna Nova 2019. godina!

Grad Sveti Ivan Zelina


